
26-11/2007. 
 
 

JEGYZİKÖNYV 
 
 
Készült: 2007. november 7-én 16 órakor a jánossomorjai Polgármesteri Hivatal üléstermében 
megtartott önkormányzati rendkívüli képviselı-testületi ülésrıl. 
 
 
Jelen vannak:   Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet), valamint 
    - Czank Vilmos plébános, 
   - Wally János NKÖ. elnöke,  

- Jánossomorja Televízió munkatársa, 
   - Jánossomorjai Napló munkatársa, 
   - Kisalföld Szerkesztıség munkatársa. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselı-testületi tagokat, Czank Vilmos 
plébánost, megjelenteket.  Megállapította, hogy a képviselı-testület határozatképes, 13  fı 
képviselı jelen van (Drobnitsch Tamás jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen), továbbá 
azt, hogy a kiküldött napirend módosítására nem tettek írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint 
arra jogosultak.  
Napirendi pont módosítást javasolt, miszerint kerüljön 2./ napirendi pontként  „egyebek” 
tárgyalása. 
 
Szavazásra tette fel azt, hogy a   módosított napirenddel egyetért-e a képviselı-testület.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal  elfogadta a módosított  napirendet (2. sz. 
melléklet). 
 
Dr. Kurunczi Károly: Bejelentette, hogy a  napirendi pontok tárgyalása elıtt Czank Vilmos 
plébános szeretne egy rövid tájékoztatót adni.   
 
Czank Vilmos: Jánossomorján 5 éve végzi tevékenységét. Ismertette, hogy évente az 
önkormányzat milyen összeggel támogatta az egyházközséget a célból, hogy az egyházi 
vagyontárgyak felújítása, karbantartása megvalósulhasson. Ez a támogatási  összeg az 
önkormányzat részérıl 2002-2007. között több mint 50 millió Ft-ot jelent. Elmondta, hogy 
2008. évben a somorjai templom szigetelésének megvalósítása  a fı cél. Ezúton köszönte meg 
az önkormányzat, a képviselı-testület eddigi támogatását.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megköszönte Czank Vilmos plébános tájékoztatóját, hisz eddig nem 
történt ilyen jellegő tájékoztatás a képviselı-testület részére.  Az egyházközség által elvégzett 
felújítások mindhárom templomot érintik. A templomok állagának megóvása a város érdeke 
is. A somorjai templom szigetelése elodázhatatlan feladat lesz a jövı évre vonatkozóan. 
Sajnos az önkormányzat pénzügyi kerete évrıl évre szőkül, a jövıbeni támogatás ettıl is függ.  
Megköszönte a plébános töretlen lelkesedését.  
 
 
 
 



1./ Napirendi pont: 
 
- A 2008. évi belsıellenırzési terv jóváhagyása   (3. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselı-testületnek minden év november 15-ig kell elfogadnia a 
következı évi  belsı ellenırzési tervet. Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági 
Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a 
képviselı-testület felé a belsıellenırzési tervben foglaltakat az elıterjesztés szerint. A 
belsıellenırzési feladatokat a bölcsıde esetében is a Mosonmagyaróvári Kistérségi 
Társuláson belül a NEO KONTROLL Bt. látja el.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat, szavazást rendelt 
el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 86/2007. (XI. 7.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 az elıterjesztés szerint hagyja jóvá a 2008. évi belsıellenırzési tervét. Tudo- 
 másul veszi, hogy a Bölcsıde ellenırzését a NEO KONTROLL BT. végzi el. 
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2008. december 31.  
 
2./ Napirendi pont:  
 
Egyéb ügyek: 
 
- Körzeti Általános Iskola Alapító Okiratának módosítása (4. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: A Klafszky Katalin tagiskola felújítását pályázat útján szeretné 
megvalósítani az önkormányzat. A pályázatíró cég elkezdte munkáját, mely során derült ki, 
hogy a Körzeti Általános Iskola Alapító Okiratát egy-két pontban módosítani kell.  
Megállapította, hogy nincs hozzászólás. Kérte, hogy a kiosztott alapító okirat tervezetben 
foglaltak szerint fogadja el azt a képviselı-testület. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 87/2007. (XI. 7.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy 
 módosítja a Körzeti Általános Iskola alapító okiratát a módosítás szerint: 

- az intézménybe felvehetı maximális gyermek, tanulólétszám: 600 fı, 
székhely iskolába 400 fı, tagiskolába 200 fı, 
- a székhely iskola Iparos u. 10. mellett már csak egy telephelye van az  
intézménynek, a Klafszky Katalin tagiskola, mivel az újrónafıi tagiskola  



 szeptember 1-tıl megszőnt. 
 

 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2007. november 15.  
 
 
- Fehérkereszt utca felújítási költsége 
 
Dr. Kurunczi Károly: Bejelentette, hogy a Fehérkereszt utca felújítási munkálatai 
befejezıdtek, az utca felújítási költsége megváltozott, ezért az önrész mértékét módosítani 
kell. A támogatás összege 7.000.000,- Ft, az önrész összege 8.412.022,-Ft, a teljes költsége  
15.412.022,-Ft. Kérte a képviselı-testületet fogadja el a módosítást.  
Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 88/2007. (XI. 7.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 saját hatáskörében az alábbiak szerint módosítja az 59/2007. (VI. 27.) Kt. határo- 
 zatát.  
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy a  
 2007. évi költségvetése terhére a Fehérkereszt utca felújításához biztosítja a  

8.412.022,-Ft önrészt. Az útfelújításhoz az önkormányzat a TEUT pályá- 
zaton 7.000.000,-Ft-ot nyert. A Fehérkereszt utca felújításának teljes  költsége 
15.412.022,-Ft. 

 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2007. december 31.  
 
- Gazdasági és Közlekedési Minisztérium megkeresése (5. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium levélben tájékoztatta az 
önkormányzatot arról a  döntésrıl, miszerint a Csorna-Hegyeshalom közötti közforgalmi 
személyszállítást megszünteti. Ez év november 7-ig lehet nyilatkoznia az önkormányzatnak 
arról, hogy átvállalja-e térségi vonalként, vállalja-e az ezzel járó költséget az önkormányzat.  
Ehhez nincs semmiféle számadat, várható költségkimutatás. Az esetleges térségi vonalként 
használathoz 25 éves szerzıdés kellene. Ez az önkormányzat részérıl önként vállalt feladat 
lenne. Ez ügyben a többi érintett önkormányzat polgármesterével egyeztetett, tárgyalt, de még 
İk sem döntöttek. Kérdéses, hogy hogyan érintené az önkormányzatot, ha átvállalnánk e 
feladatot? Kijelentette, hogy a személyszállítás átvállalása nem az önkormányzat feladata. 
Kérte a véleményeket, hozzászólásokat.  
 
Szabó Rudolf: Nem ért vele egyet, hogy az önkormányzat térségi feladatot lásson el,  hisz az 
állam feladata megoldani a közlekedést.  
 
Molnárné dr. Mihályi Zsuzsanna: A minisztérium intézkedését cinikusnak és rosszindulatúnak 
tartja.  



 
Dr. Kurunczi Károly: Véleménye szerint sem tud ebben most dönteni a képviselı-testület, 
hisz a rendelkezésre álló adatok kevésnek bizonyulnak. Ezáltal nem tudja a képviselı-testület, 
hogy mirıl döntsön. 
 
Radics Kálmánné: Ha megszőnik a vonatközlekedés, akkor  a buszközlekedést ezen a 
szakaszon fejlesztik? 
 
Dr. Kurunczi Károly: A levélben errıl nincs szó, a buszmenetrend egyeztetésére  is csak 
évente egyszer kerül sor, mely közlekedési formához szintén nincs köze az önkormányzatnak.  
 
Radics Kálmánné: Szeretné tudni, hogy Hanságliget és Jánossomorja között hogyan lesz 
megoldva a közlekedés? Továbbá probléma az is, hogy Hanságligetrıl Csornára csak ritkán 
indul  buszközlekedés.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A buszmenetrend egyeztetés után derül majd csak ki, hogy lesz-e 
kibıvített buszjárat.  
 
Luka János: Véleménye szerint is hiányos a levél, semmiféle várható anyagi vonzatot nem 
tartalmaz, egyáltalán milyen költséggel számoljon az önkormányzat. Kérte, hogy a válaszlevél 
tartalmazza azt, hogy hiánypótlásra szólítsa fel a minisztériumot az önkormányzat, hisz nincs 
rendelkezésre álló konkrét adat. A rendelkezésre álló adatok alapján nem tudja meghozni 
döntését a képviselı-testület. Mindenképp szükséges a mőködési költségek ismerete.  
 
Balsay Sándor: Ezen a vonalszakaszon a teherforgalom továbbra is megmaradna, sıt 
fejlesztik, viszont a személyszállítást megszüntetik.  
 
Lırincz György: Támogatja Luka János által elmondottakat.  
 
Fazekas Imre: A jövı az, hogy a kihasználatlan vasútvonalat folyamatosan kiváltják közúti 
forgalommal. Véleménye szerint az önkormányzat ebben nem tud lépni, csak ellenezni a 
döntést.  
 
Lırincz György: Mindenképp szükséges a minisztérium megkeresése konkrét adatok 
beszerzése érdekében.  Tény, hogy tudatosan építették le a szárnyvonalakat.  
 
Balsay Sándor: A közúti közlekedés feltételei nem biztosítottak a 86-os fıúton, hisz rendkívül 
forgalmas, balesetveszélyes.  A tiltakozás, figyelemfelkeltés miatt  folyamatos demonstrációt 
tartanak az érintett települések.  
 
Luka János: Az a baj, hogy a személyszállítás megszüntetésérıl való döntés terhét az 
önkormányzatra hárítja az állam. Elıkészítetlen anyagról személy szerint  nem tud dönteni.   
  
Fazekas Imre: Az intézkedés egy folyamat része ugyanúgy, mint az iskola, óvoda bezárása. 
Az állam mentesülni akar ezen fenntartási költségektıl.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Összegezte az elhangzottakat. A rendelkezésre álló anyag hiányos, nem 
tudja meghozni a képviselı-testület a döntését. Az is biztos, hogy szükséges a személyszállító 
vonal közlekedésének fenntartása, biztosítása, hisz a teherszállítás érdekében most folyik a 



vasútvonal felújítása. Ezt lehetne igénybe venni a személyszállítás terén is.  Az 
elhangzottakról az illetékeseket tájékoztatjuk.  
 
- Gyır-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat levele (6. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: A Gyır-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat a Megyei 
Sportigazgatóság megszüntetését tervezi, melyhez a képviselı-testület döntését kéri. A 
döntést azért kérik az önkormányzattól, mivel a sportigazgatóság a települési önkormányzatok 
sportfeladatainak ellátását is végezte.  Kérte, hogy a levélben foglaltak szerint  fogadja el a 
képviselı-testület. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 89/2007. (XI. 7.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete tudomásul veszi a  
 Gyır-Moson-Sopron Megyei Sportigazgatóság megszüntetését, az általuk végzett 
 feladat ellátásának átszervezését. Tudomásul veszi továbbá azt is, hogy a kötelezı 
 feladatokat a megyei önkormányzati hivatal ellátja.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı:   2007. november 21.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, észrevétel. Megköszönte a 
megjelenést, az ülést befejezettnek tekintette.  
 
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 

 
                        Dr. Kurunczi Károly                           Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                                polgármester                                                jegyzı  


